



小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

浙江省新闻简讯

浙江省杭州市法轮功学员洪长被枉判五年补充

明慧网一月十日、三月十五日报道，浙江省杭州市法轮功学员洪长，在给小朋友教授围棋时，告诉小朋友按照真善忍做好人，被受谎言毒害的人诬告，继而在二零二一年十二月下旬，被杭州市西湖区法院非法判刑五年，并被勒索罚金五万元。◇



迫害法轮功 法网难逃



2022年2月5日，纽约法轮功学员参加了法拉盛虎年新年游行，受到民众欢迎。

法轮大法创造的医学奇迹：神奇的天书

医生说她的病在地球上治不好了，全身不断溃烂。看《转法轮》十来天，溃烂停止了……

【明慧网】法轮功，也称法轮大法，是以“真、善、忍”为指导的佛家上乘修炼大法。自1992年5月13日，由吉林长春首次传出后，以其提升道德、祛病健身的神奇功效，迅速传遍神州大地，并弘传世界一百多个国家和地区，上亿人身心受益。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函5400多项。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

法轮大法的主要著作《转法轮》，以浅显易懂的语言揭示出人体、生命及宇宙的深奥法理，是系统指导人在法轮大法中修炼的重要经典，1994年底在中国问世，1996年被评为“中国十大畅销书”之一，目前已被翻译成40多种文字。

阅读《转法轮》出现很多奇迹，被人们称为“天书”。修炼者通过修炼，可以逐渐开智开慧，达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界。

河北秦皇岛抚宁县王咏花，曾患白血病、心脏病、乳腺癌等，后又患怪病：膝盖以下、腰部以上开始溃烂，速度之快，几个月就到了脖子，整个脖子烂得像一个切开的西红柿扣在脖子两边。医院判她“死刑”，说她的病在地球上治不好了。

这时，她得到一本《转法轮》，连看了几天几夜，明白了人要善良地活着，只有达到无私无我的境界，遇事为他人着想，才能超脱人世间的苦难；明白了炼功人最重要的是提高自身素质和道德，严于律己，宽容他人，同化“真善忍”。就这样，10来天时间，她还没开始炼功，全身就停止了溃烂，长出了新肉。修炼法轮功不久，全身疾病痊愈。

她丈夫郭道友高兴地见人就说法轮大法的神奇，从此也走入法轮功修炼。法轮功把他们濒临破碎的家变成了幸福的家。然而，在中共迫害下，夫妻俩双双陷冤狱，郭道友被迫害致死，年仅60岁左右。◇

心存善念

明白大法真相得福报

【明慧网】下面是我在讲真相过程中遇到的两个真实的故事。

一、心存正念 得福报

二零一五年，我在一个单位打工，单位所在地是个商业区，居民楼很多，所以，来来往往买东西的人也很多。我就利用这有利条件，在上下班的时间段，寻找有缘人讲真相。

有一次，遇到一位阿姨，我迎上前去，跟她讲大法真相。她说，她都知道了，而且还有人给她退了党。我真心的为她明白真相、有个美好未来而祝福。

也许和那位阿姨的缘份所致，从那以后，我就经常遇到她，有时候，我们就一起说说话。有一次，提起恶首江泽民是如何迫害法轮功的时候，她非常有正义感，说：“人家法轮功招他惹他了，他那样镇压人家。”

这一年，到了发台历的时候，我也送给她一本，并嘱咐她回去好好看看台历里面的内容。

过了几天，我又遇到了她，她



兴奋地告诉我：拿回台历的那天，一到家，就看台历的内容。下午，等小外孙上学走后，她就上床睡午觉。这一觉睡得特别香，而且还看到金色的光环在她眼前不停的转。

等她醒来后，她的老伴儿奇怪的对她说：“你今天怎么睡得这么沉呀？”要知道，她以前失眠，每天躺在床上，根本就睡不着啊！

听阿姨讲完她的经历，我由衷地为她高兴，我对她说：这是您心存善念，明白大法真相得的福报！

二、诚信大法 延续生命

二零一九年，我在河边散步，碰到一位大姐，我走上前问那位大姐好，并告诉她说，中共无恶不作，导致天灾人祸频发，咱们好人

一定要记住“法轮大法好，真善忍好”，能保平安，得福报。

这位大姐很认同大法，她说，以前她家的邻居就是炼法轮功的，还送给她护身符。

一次，在公交车站又遇见她，我嘱咐她要经常念九字真言，她说：“我经常念，我要不是信大法，早就没命啦！”

在交谈中得知，她患有尿毒症，一直在做透析治疗。同她一起做透析的病友，好几个都走了，可是她依然还健在。这真是善待大法一念，天赐幸福平安！

今年过年后，有一阵子没碰到她了。在写稿前，我心想要是再遇到那个大姐就好了，结果，我在二十三日，真的遇见她了。原来她在家看外孙女，没怎么出来。

我问她得尿毒症几年了？她说有五年了。我说，您患尿毒症都五年了，别的病友都走了，可是您还这么精神，这都是您诚信大法，延续来的生命啊！她说，是啊！我说，那您就继续诚心的念吧！

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，



你知道吗？

央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇